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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 004/2018 – PROCESSO Nº 004/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de diversos tipos de fraldas descartáveis (infantis e
geriátricas).
DATA: 29 de janeiro de 2018, às 09:00 Horas.
LOCAL: Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras nº 55,
em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais
EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados, que
apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo também, neste momento os
envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:  
➢ PREVENÇÃO COMERCIAL HOSPITALAR LTDA, - QUE NÃO ENVIOU REPRESENTANTE
➢ SUPERMERCADO  SANTO EXPEDITO DE LENÇÓIS LTDA, representada pelo Sr. Genival de 

Souz aTRindade – RG 20.062.968;
➢ LICITAPIRA DO A ao Z – Representada pelo Sr. Jose Noedir Schiavuzzo – RG: 5.039.313
➢ SOROMED MARILIA LTDA – ME – Representada pelo Sr. Cláudio Fernandes Silva – RG: 

23.284.619-4
➢ LUCAS DELPHIM GUERRA DA SILVA – ME – Representda pelo Sr. Carlos Alberto Gomes – RG; 

9.249.807
➢ CONTRATA COMÉRCIO DE PRODUTOS EM GERAL LTDA-EPP – Representada pelo Sr. 

Leonardo de Castro Lima – RG: 37.023.927-1
➢ CIRURGICA UNIÃO LTDA- Representada pelo Sr. Heleno Altino Machado Correa – RG: 

29.265.122-3
➢ LIDIANE CRISTINA MOREIRA -EPP – Representada pelo Sr. Paulo Roberto Salles – RG: 

8.307.152
➢ MEDIMPORT COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI-EPP – Representada pelo 

Sr. Pedro Rafael Paduletto – RG: 44.753.493-2

Dando prosseguimento, foram abertos os envelopes de proposta que teve seu conteúdo rubricado
por todos os presentes. 

Conforme permitido no item 1.2.2 do edital,  algumas empresas apresentaram  amostras
que  serão  analisadas  pelo  responsável,  com  nova  data  para  a  sessão  de  lances  que  será
posteriormente comunicada aos licitantes.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o
presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

SUPERMERCADO  SANTO EXPEDITO DE LENÇÓIS LTDA

LICITAPIRA DO A ao Z

SOROMED MARILIA LTDA – ME 
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LUCAS DELPHIM GUERRA DA SILVA – ME 

CONTRATA COMÉRCIO DE PRODUTOS EM GERAL LTDA-EPP

CIRURGICA UNIÃO LTDA

LIDIANE CRISTINA MOREIRA -EPP

MEDIMPORT COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI-EPP 

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA SAIS 

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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OBJETO: Registro de preços para aquisição de diversos tipos de fraldas descartáveis (infantis e
geriátricas).
DATA: 20 de fevereiro de 2018, às 08:30 Horas.
LOCAL: Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras nº 55,
em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais
EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados, que
apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo também, neste momento os
envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:  
➢ SUPERMERCADO  SANTO EXPEDITO DE LENÇÓIS LTDA, representada pelo Sr. Genival de 

Souz aTRindade – RG 20.062.968;
➢ CIRURGICA UNIÃO LTDA- Representada pelo Sr. Heleno Altino Machado Correa – RG: 

29.265.122-3.

Dando prosseguimento, foi aberto o envelope de proposta que teve seu conteúdo rubricado por
todos os presentes. 

Conforme  permitido  no  item  1.2  do  edital,  algumas  empresas  apresentaram  amostras.  O
coordenador do almoxarifado Cristiano José Diomedes junto com a farmacêutica Ana Paula Viotto Berto
– CRF 19990, procederam as análises das amostras e das propostas, conforme documento anexo.

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas e iniciou-se a disputa de
lances.

Após a disputa de lances sagraram-se vencedoras as seguintes empresas:

Lote Descrição Empresa Valor Lote (R$)

1 Fralda descartável infantil Supermercado Santo Expedito 16.228,00

2 Fralda descartável geriátrica Cirúrgica União Ltda. 21.300,00

Não  houve  manifestação  de  qualquer  dos  participantes  quanto  à  intenção  de
apresentação de recursos.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido
lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

SUPERMERCADO SANTO EXPEDITO DE LENÇÓIS LTDA

CIRÚRGICA UNIÃO LTDA

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA SAIS 

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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PREGÃO  N.º 004/2018 - PROCESSO N.º 004/2018

 
                             
                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com as
exigências do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal n.º
8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais a mim
conferidas, HOMOLOGO este procedimento licitatório na modalidade PREGÃO, objetivando o
registro  de  preços  para  aquisição  de  diversos  tipos  de  fraldas  descartáveis  (infantis  e
geriátricas), e ADJUDICO em favor das empresas:

Lote Descrição Empresa Valor Lote (R$)

1 Fralda descartável infantil Supermercado Santo Expedito 16.228,00

2 Fralda descartável geriátrica Cirúrgica União Ltda. 21.300,00

             À Diretoria de Suprimentos, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 22 de Fevereiro de 2018

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
Diretor de Suprimentos 
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